                   ПрАТ «НОВОВОЛИНСЬКА ШВЕЙНА ФАБРИКА»

ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ , ЩО МАЄ НАДАТИ АКЦІОНЕР (ПРЕДСТАВНИК АКЦІОНЕРА) ДЛЯ УЧАСТІ У ЗБОРАХ 
Для участі у  зборах  акціонер-власник голосуючих акцій має право реалізувати своє право на управління товариством шляхом участі у загальних зборах та голосування  шляхом подання бюлетенів депозитарній установі ,яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера.
 Представникам акціонерів  -фізичним особам подати бюлетень ,паспорт і довіреність на право участі у загальних зборах, оформлену і видану відповідно до законодавства України; 
[bookmark: _GoBack]Представникам  акціонерів- юридичних осіб –  бюлетень,паспорт і документ, що засвідчує його повноваження.
 Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку порядку.
 Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами. 
Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань, порядку денного загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Під час голосування на загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах на свій розсуд. Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на загальних зборах декільком своїм представникам. Акціонер має право у будь-який час відкликати чи замінити свого представника на загальних зборах. Надання довіреності на право участі та голосування на загальних зборах не виключає право участі на цих загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника. 
